

柳州市长坠河身亡 四大疑团待解



11月5日,柳州市长肖文荪落水的地点附近,沿河都有护栏

市长为何夜里翻越护栏?

据中新网报道,媒体从多个渠道获得证实。当晚9时40分许,警方接到群众报警,称有人在该市滨江东路保利大江郡附近的沿河亲水平台看到,有人翻越护栏落入水中。警方接警后迅速出警,水上派出所出动警务船只进行搜索。当地警务、消防、武警、潜水队等都在柳江参与搜救。同时,该市城市管理执法局水上大队的执法船也被征调,到该水域进行搜救。该市数支专业潜水队也接到通知,前往进行搜救。随后,不断有船只加入搜救行动,河面警务船只的警灯不断闪烁。

当地网友称柳江河沿岸全部设有护栏,那么市长为何要夜里翻越护栏呢?

专业救援队值守,市长为何是今年柳江首个溺亡者?

搜救约两小时后,当晚11时30分许,落水人员在附近水域被找到,送该市人民医院抢救无效死亡,死亡原因为淹溺。

柳江河是柳州市民的天然水上乐园,但每年都会发生不幸溺水伤亡的惨剧,2014年前7个月有37人在柳江河溺水身亡。今年柳州市委市政府将此列为重点工作。

据中新网今年7月的一篇报道,柳州国际水上救援志愿队将在柳江边上开展公益行动,服务时间为下午4时至晚上8时。每天安排四五人在江边备勤。

另据广西新闻网3天前转载柳州日报的一篇报道称,市体育局今年认真落实抓好市委政府交办的重点工作,历年都有溺亡数字的市区水域派专业救援队值守,值守时间为每天10:00-22:00。报道称效果显著,今年首度出现落水者零溺亡。

一起落水的秘书去哪儿了?

根据媒体未被证实的消息称,与市长一起落水的还有其秘书孙德强。据南方都市报微信公众号消息,11月5日上午,广西媒体圈不断流传一则《柳州市委副书记、市长肖

文荪落入柳江河事件(续报一)》消息,该消息称,柳州市委副书记、市长与其秘书孙德强在柳州市柳江岸边散步时落入柳江河中。

有柳州党政人士称,11月5日上午,柳州党政机关众多人士获知,市长已落江死亡,其秘书是否死亡尚未确定。

为了解更多事件进展和细节,多家媒体致电柳州市有关方面。据中国青年报的消息,柳州市委外宣办负责人称,目前详细情况尚不清楚,市里很快会有具体消息对外发布。

坠河身亡是否与被查有关?

官方消息称,肖文荪死亡原因还在调查中。

肖文荪今年51岁,2013年1月调任中共广西柳州市委副书记,同年2月任柳州市人民政府市长。根据柳州市政府网站显示,肖文荪负责机构编制、监察、财政、审计、柳东新区、阳和工业新区等方面工作。主管市国防动员委员会、机构编制委员会、监察局、财政局、审计局、柳东新区(高新区)、阳和工业新区、政府发展研究中心。

履历显示,肖文荪1979年,也就是年仅15岁时开始在西安冶金建筑学院环境工程系环境保护专业学习。

1983年8月参加工作,担任冶金工业部建筑研究总院助理工程师。



近年来广西柳江河溺亡事故频发,沿岸防溺水警示牌林立

38岁前肖文荪都在国务院职能部门工作。2002年,肖文荪以“京官”身份调任地方,从国家经济贸易委员会办公厅助理巡视员职位上,调任广西壮族自治区人民政府办公厅副主任、党组成员。

此后13年一直在广西任职,历任广西壮族自治区人民政府副秘书长,办公厅副主任、党组成员,广西壮族自治区统计局局长、党组书记,广西壮族自治区人民政府国有资产监督管理委员会主任、党委副书记,广西壮族自治区人民政府国有资产监督

管理委员会主任、党委书记。2013年起任广西柳州市委副书记,市人民政府市长、党组书记。广西壮族自治区党委第十届候补委员,广西壮族自治区第十二届人大代表。

11月5日的《柳州日报》头版,仍有肖文荪的活动报道。

据南方都市报消息,11月4日午夜过后,广西媒体圈开始传出柳州市长跳河传闻。柳州媒体人士称,目前坊间的传闻是,近段时间以来盛传肖文荪被查,其与秘书落江或许与此有关。(晚宗)

31名全国优秀县委书记职务调整 占比近1/3

本报讯 浙江省委组织部11月3日发布任前公示,拟提拔今年获评“全国优秀县委书记”的鲍秀英为浙江省监察厅副厅长。至此,据公开报道统计,自今年6月30日中央授予102名“全国优秀县委书记”称号以来4个多月时间里,至少已有27

名全国优秀县委书记履新,4名拟任新职,共计31人职务调整,占比近1/3。

6人70后 最年轻41岁
上述31名全国优秀县委书记中,6人系70后,按新任职务来看,分别为:安徽省合肥市委常委、巢湖

市委书记胡启生,山东省潍坊市委常委、组织部长林红玉,湖南省怀化市委副书记张霞,湖南省湘潭市委常委、组织部长廖桂生,广东省揭阳市委常委、组织部长陈俊林,西藏自治区阿里地区行署副专员、改则县委书记张定成。

其中最年轻的是广东省揭阳市委常委、组织部长陈俊林,1974年9月出生,目前刚满41岁。

31人来自17省份 仅1人跨省调职

这31名全国优秀县委书记来自17个省份,大多数职务调整均系

省份内调任或升迁,其中唯一跨省调整的是表彰时任北京市朝阳区委书记的程连元,离京远赴云南任昆明市委书记。

截至目前,陕西、云南、广东三省获评优秀县委书记的12名干部已全数调整职务。(人民)

全国报商联盟成员焦作日报社友情推荐 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

首批铁棍山药售罄 第二批预订正式开始

11月3日下午2点,满载铁棍山药的运输车从焦作温县来到了平顶山日报传媒集团大门口,首批1000公斤原产地铁棍山药以及500公斤山药豆运抵鹰城淘体验店。两天来,100多位《平顶山日报》《平顶山晚报》、平顶山微报读者、微友如愿拿到了预订的铁棍山药。

养生节自开幕以来,用户预购数量与日俱增,10月31日当天的预购量就超过500公斤。目前,首批山药已所剩无几,但仍有许多读者、微友纷纷致电咨询、订购。为此,垆土铁棍山药养生节负责人及时与原产地供货方联系

货源,决定开始接受第二批预订,价格仍为山药每公斤30元、山药豆每公斤6元,11月11日正式截止。

平顶山日报传媒集团新媒体中心和报业商贸公司鹰城淘体验店联合推出“双11”垆土铁棍山药养生节后,有关负责人亲赴焦作温县铁棍山药核心产区探访怀山药极品垆土铁棍山药,以焦作日报社牵线搭桥,精心选择大学毕业后自主创业的当地电子商务领军人物王亚鹏为合作伙伴。

据王亚鹏介绍,铁棍山药又因为土质不同分为两种:垆土铁棍山药和沙

土铁棍山药。原产地垆土铁棍山药对土壤地力的要求非常高,民间有“种一年歇十年”的说法,因此产量相对较低,售价较高。虽然品相不如沙土山药好,但正宗的垆土铁棍山药质地密实,不易折断,熟后口感面软,营养丰富。而目前市面上销售的几元钱一斤的大都是菜山药,质地较脆,品质与垆土铁棍山药不可同日而语。

老话说得好:“一年补透透,不如补霜降。”秋冬时节正是养生保健的好时候。垆土铁棍山药营养丰富、老少皆宜,确为食补佳品。欢迎广大读者、微友惠顾。



地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店
订购电话:
0375-7038855 13721866797
关注平顶山微报或“鹰城淘”微信公众号,回复“购买山药”

